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Věc: Žádost o prodloužení termínu realizace projektu 

Obec Řepiště obdržela na základě Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje č. 01052/2017/RRC ze dne 27.4.2017 od 
Moravskoslezského kraje v r. 2017 dotaci z programu „Podpory obnovy a rozvoje 
venkova Moravskoslezského kraje 2017" na projekt „Rozšíření infrastruktury 
veřejných budov v centru obce Řepiště". 

V rámci předmětné smlouvy se obec zavázala dosáhnout stanoveného účelu a 
zrealizovat projekt nejpozději do 31.10.2017, s doložením závěrečného vyúčtování 
do 30.11.2017. 

Z důvodů objektivních skutečností bránících ukončení realizace projektu do 
uvedeného data. žádáme Moravskoslezský kraj o prodloužení výše uvedených 
termínů o 8 měsíců, tedy že termín dosažení stanoveného účelu a realizaci 
projektu bude nově posunut do 30.6.2018, a doložení závěrečného vyúčtování 
bude nově posunuto do 31.7.2018. 

Důvodem naší žádosti je zdržení stavebního povolování stavby, a to ve stadiu 
územního řízení povolujícího umístění kanalizace v území. Obec předpokládala, že 
bude mít do konce června 2017 vydáno stavební povolení na stavbu a stavbu bude 
moci zrealizovat v letních měsících r. 2017. Jelikož prodloužení kanalizací v centru 
obce bylo původně řešeno jako stavební objekt v rámci stavby „Obecní bytový dům" 
(Komunitní dům Řepiště - byty v integraci se zařízením občanského vybavení) v r. 
2016, kde došlo k výraznému zdržení povolování stavby z důvodů nesouhlasného 
stanoviska dvou majitelů sousedních nemovitostí. První žádost o vydání územního 
rozhodnutí byla podána na stavební úřad v červenci 2016. V září 2016 byla žádost o 
územní rozhodnutí po zpochybnění jeho zákonnosti účastníkem řízení a po dohodě 
se stavebním úřadem vzata zpět, dopracovaná o požadované skutečnosti a 
v listopadu 2016 opětovně podána na stavební úřad. Do dnešního dne nebylo 
stavebním úřadem vydáno územní rozhodnutí. Místní šetření proběhlo na 
počátku ledna 2017 (uvedené skutečnosti byly již zohledněny Dodatkem č.1 ze dne 
22.6.2017 ke Smlouvě o poskytnutí dotace..., a to prodloužením termínu realizace 
projektu projektové přípravy projektu „Obecní bytový dům", na který má obec dotaci 
z rozpočtu Moravskoslezského kraje č. 00200/2016/RRC ze dne 4.2.2016 
z „Programu na podporu přípravy projektové dokumentace 2015 DT 3"). S ohledem 
na skutečnost, že nesouhlas účastníků byl vztažen ke stavbě domu a ne ke stavbám 
kanalizací a že se předpokládá delší projednávání v rámci povolování stavby 
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(případně odvolání účastníků řízení vůči územnímu rozhodnutí), a dále skutečnosti, 
že nerealizováním výstavby kanalizací se brání dalšímu rozvoji obce a přípravě 
ostatních staveb v centru obce (napojení obecního úřadu, požární zbrojnice a budovy 
TJ Řepiště, přístavby technického zázemí pro technickou četu obce, přístavby 
požární zbrojnice pro jednotku požární ochrany obce, parkoviště a centra obce) obec 
se rozhodla oddělit vlastní kanalizace a podat samostatnou žádost o územní 
rozhodnutí na kanalizace. Územní řízení je v současnosti zahájeno a vydání 
územního rozhodnutí předpokládáme v srpnu 2017. Stavební povolení pak 
předpokládáme v září až říjnu 2017. Bohužel zde již kolidujeme s původními termíny 
ukončení realizace projektu a neradi bychom o dotaci kvůli nedodržení termínů přišli. 
Proto obec žádá o prodloužení výše uvedených termínů. Pokud to skutečnosti a 
klimatické podmínky dovolí, rádi bychom stavbu zrealizovali a dokončili ještě v r. 
2017. Obec má na uvedenou stavbu v rozpočtu 2017 připraveny finance. 

Děkujeme za kladné vyřízení naší žádosti. 
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